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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO 

CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.  

 

Ao dia um do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, por 1 

videoconferência, reuniu-se o Conselho de Curadores (CC) da Universidade Federal Rural do 2 

Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência da representante técnica administrativa Lizete Figueira 3 

Costa, para deliberar sobre a pauta da primeira reunião ordinária de dois mil e vinte e um. 4 

Estiveram presentes os conselheiros representantes docentes: Stefeson Bezerra de Melo 5 

(CMA); Oscar Bayardo Ramons Lavon (CMC), Gabriel Leopoldino Paulo de Medeiros 6 

(CMPDF), Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo e Francisco Praxedes Aquino (CCEN), 7 

Marinalva Oliveira Freitas (CCBS), Augusto Cezar da Cunha e Silva Filho (CCSAH); 8 

Izabelly Larissa Lucena (CE); representante discente: Francisco Flávio Felipe de Souza. 9 

PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre a ata da terceira reunião ordinária de 10 

dois mil e vinte. Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre calendário de reuniões 11 

ordinária do CC para o ano de dois mil e vinte e um. Terceiro ponto: Apreciação e deliberação 12 

de criação de grupos de trabalhos para analise do Relatório de Gestão – Exercício de dois mil 13 

e vinte. Quarto ponto: Apreciação e aprovação de alteração Estatutária e Regimental com 14 

relação do CC. Quinto ponto: Outras ocorrências. Tendo constatado quórum legal, a 15 

presidenta do conselho, Lizete Figueira Costa, declarou aberta a reunião, fez a leitura da 16 

pauta e a colocou em discussão. A pauta foi votada e aprovada por unanimidade. PRIMEIRO 17 

PONTO. A presidente do conselho, Lizete Figueira Costa, apresentou correções na ata da 18 

terceira reunião ordinária de dois mil e vinte. Em seguida, a ata da terceira reunião ordinária de 19 

dois mil e vinte foi votada e aprovada por nove votos favoráveis e uma abstenção. Todas as 20 

correções propostas pelos conselheiros foram realizadas nas referidas atas conforme 21 

estabelecido no parágrafo segundo, do artigo oitavo da resolução número onze de dois mil e 22 

dezessete do Consuni. SEGUNDO PONTO. A presidente do conselho, Lizete Figueira Costa, 23 

colocou o ponto em discussão e apresentou o calendário de reuniões ordinária do CC para o 24 

ano de dois mil e vinte e um. Sem discussões, o ponto foi votado e aprovado por unanimidade. 25 

TERCEIRO PONTO. A presidente do conselho, Lizete Figueira Costa, colocou o ponto em 26 

discussão e fez explanações acerca do Relatório de Gestão do Conselho de Curadores do ano 27 

de dois mil e vinte. O conselheiro Gabriel Leopoldino Paulo de Medeiros informou sua saída 28 

do conselho e salientou sua contribuição com os trabalhos do CC até a data final de seu 29 

mantado. A conselheira Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo informou, em função do 30 

encerramento de seu mandato, a saída do Conselho de Curadores. A conselheira Izabelly 31 

Larissa Lucena externou, também, sua saída do Conselho de Curadores, porém informou sua 32 

contribuição de forma extraoficial. A presidente do conselho, Lizete Figueira Costa, realizou 33 
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esclarecimentos acerca da recondução de conselheiros e, ainda, sobre o processo de 34 

prestação de contas. Após discussões, o conselho chegou a seguinte formação: grupo um: 35 

Marinalva, Fabiane, Praxedes, Flávio, Oscar, Djalma. Grupo dois: Augusto Cezar, Lizete, 36 

Izabelly, Gabriel, Stefeson. Em seguida, o ponto foi votado e aprovado por unanimidade. 37 

QUARTO PONTO. A presidente do conselho, Lizete Figueira Costa, colocou o ponto em 38 

discussão e externou explicações e justificativas referentes à alteração Estatutária e 39 

Regimental com relação do CC. Sem mais discussões, o ponto foi votado e aprovado por 40 

unanimidade. QUINTO PONTO. O ponto não gerou discussões. Após considerações, a reunião 41 

foi encerrada e eu, Éricka Tayana Lima Bezerra, Secretária ad hoc dos Órgãos Colegiados, 42 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia oito de junho 43 

de dois mil e vinte e um, segue assinada pelo presidente em exercício do CC, pelos demais 44 

conselheiros presentes a esta reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 
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